Fiche de prép. anglais : la famille
Objectifs :

- Lexique : demander et donner des informations concernant la famille ; connaître le lexique sur la famille.

- Syntaxe : comprendre des énoncés oraux simples ; construire une phrase simple ; répondre à une question ; formuler une question.

Matériel :

- flashcards, 6 jeux des sept familles, 
Déroulement : 

Séance 1 : 
- L’enseignant entre dans la classe en disant « hello ». Les enfants répondent. Puis l’enseignant met en place des activités d’échauffement : Les absences: Who’s absent today? How many children are here? What’s your name? How are you ? What color is it ? How old are you ? Where do you live ?


>> 5 min
- Présentation des différents membres de la famille. Pour cela, montrer une flashcard en posant la question « Who is he ? » Leur donner la réponse si personne ne sait. Leur faire répéter au fur et à mesure puis dans le désordre. 
>> 10 min
- mise en place du jeu des sept familles : donner la consigne en fçs : « vous devez poser la question : « have you got the mother pink ? et ne jamais parler français » écrire au tableau la q° puis la faire dire aux élèves. Faire reformuler la consigne. Faire des groupes de 3 élèves. Le maître passe dans les groupes pour corriger la prononciation et aider les élèves les plus faibles.



>>30 min
Bilan
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